

阿賀野市告示 1 2 9 号

告示の訂正

令和5年5月31日付け阿賀野市告示第110号で行った告示の一部について、
下記のとおり訂正する。

令和5年7月10日

阿賀野市長 田中 清善

記

- 1 告示文書 財政事情の公表について
- 2 訂正内容 別紙3ページ 3 財産の現在高 出資金部分

| 誤 | 区 分 | | 備 | 考 |
|---|------------------------|--------------|--------------|------------|
| | | | 行政財産 | 普通財産 |
| | 土 地 (m ²) | 2,012,858.64 | 1,519,077.69 | 493,780.95 |
| | 建 物 (m ²) | 203,829.95 | 190,495.12 | 13,334.83 |
| | 有価証券 (千円) | 3,500 | | |
| | 出 資 金 (千円) | 54,298 | | |
| | 基 金 (千円) | 9,319,117 | | |

| 正 | 区 分 | | 備 | 考 |
|---|------------------------|--------------|--------------|------------|
| | | | 行政財産 | 普通財産 |
| | 土 地 (m ²) | 2,012,858.64 | 1,519,077.69 | 493,780.95 |
| | 建 物 (m ²) | 203,829.95 | 190,495.12 | 13,334.83 |
| | 有価証券 (千円) | 3,500 | | |
| | 出 資 金 (千円) | 42,398 | | |
| | 基 金 (千円) | 9,319,117 | | |

3 告示期間

令和5年5月31日から令和5年6月9日まで